

雅安地震特发邮票两小时内售罄

我市共发行280套,价格10天内上涨28倍左右

本报讯 (记者 徐育军 实习生 方慕冰)5月3日,中国邮政发行了《齐心协力抗震救灾》邮票。该票一发售就受热捧,在我市共发行280套,两个小时便迅速售罄。

咸宁集邮公司王兵经理告诉记者,该邮

票不到10天的时间,国内价格便已出现大幅上涨。记者在淘宝网上看到,《齐心协力抗震救灾》邮票最贵的已经卖到34元/枚,比首发当日面值1.2元的价格飙涨28倍左右。

为何短短几天,这套邮票价格上涨如此

快?王兵表示,抗震救灾新邮引发热炒,主要是因为此前部分赈灾邮票市场表现好。大家购买赈灾邮票,大多是为了献爱心,部分人是用作收藏。业界人士提醒,邮票涨跌很常见,想以此投资的市民最好谨慎入手。

我市开展条码整治,涉及8大类200多种商品

条码不规范商品将“无处遁形”

本报讯 (通讯员 高树军)规范商品条码管理,保证商品条码质量。13日,市质检部门对城区商品条码开展专项整治,切实维护广大消费者的合法权益。

据了解,商品条码是一种商品标识,是

商品的“身份证”,也是商品流通国内外市场的“共同语言”。自4月中旬起,市质监局对城区内的超市、商场,共计8个大类200多种商品进行检查。检查结果显示,规范使用的商品条码占80%,有20%的商品条码属伪

造、冒用、使用已注销的条码等现象。

该局依法对冒用、伪造、使用注销条码商品的经销商进行处理,责令经销商建立完善进货验收制度,对商品条码进行查询比对,对条码存在问题的商品不购进、不销售。

严防严控 违法建设

5月13日,市规划局依法拆除了大畈村四组陈某私建的违法建设部分。

据悉,近日随着天气好转,批后违建又有抬头倾向,市规划局进一步加强巡查执法监察,并与社区、村组形成联动,加大执法宣传和违法违规案件的查处,发现突击建设和严重影响城乡规划的建设行为,一律从严从重处理,加大强制拆除力度。

(阳光)



一条短信牵来上百服务

通山县工商局黄沙工商所创新服务收良效

本报讯 一条行政短信,极短时间内牵出上百个服务案例。通山县工商局黄沙工商所创新行政服务方式,收到了良好的效果。

5月2日,该所向黄沙铺镇党委、镇政府领导,以及辖区17行政村的支书、村长、文书发送了一条政务短信:“黄沙工商所本着贯彻中共中央、国务院关于加快发展现代农业,

进一步增强农村发展活力的若干意见,积极为农村、农业、农民服务,实行零距离办事,零收费登记,支持创办家庭农场、农民专业合作社实体经济。联系电话2699237。”短信发出后,无数农民或单个或集体上门咨询或电话咨询,办理家庭农场或农民专业合作社的热情高涨。仅一个星期的时间,黄沙工商所接待咨询服务218人次。目前,已登记农

民专业合作社2户,正在申报登记3户。

该所还通过向支书、村长、文书发送短信,加强了与村委会的沟通和联系,更方便更直接更快捷地将政务信息传递给农民,提高了政务信息在农村的覆盖面,准确地了解了农村经济发展需要,收到了一举多得、事半功倍的效果,把服务发展工作做到了群众的心坎上。

(陶晓)

咸宁碧桂园:精雕细琢筑美墅 生态美景享人生

别墅之所以在住宅产品中享有尊贵王者地位,在于其凝神苛造的筑就过程。从选址到设计,从建筑到配套,每一步都精雕细琢。于细节处见功夫,咸宁碧桂园建在半山腰的氧吧小别墅,可传承品质显示非同一般的世家风范。

享有“美墅专家”之称的碧桂园集团,以“给您一个五星级的家”为目标,经过二十年的历练和沉淀,目前共推出了五代别墅产品。每一代别墅产品都引起了市场的追捧和推崇。居于香城的咸宁碧桂园,是碧桂园集团在咸宁打造的首座成熟山水大城。碧桂园二十多年的造房经验和精湛的设计水准,在此体现的淋漓尽致。

依山伴水,居于山水之滨。咸宁碧桂园紧邻城市绿肺双龙山、孝子山,被“川”字形的淦河环绕。山峰上草木葱茏,满山皆翠,空气中充满茶山、桂树之清香。居于大自然

中的咸宁碧桂园就如居住在“天然氧吧”,美墅也成了“会呼吸的房子”。

尊贵大气,百年传承豪宅,咸宁碧桂园中的西班牙风情别墅采用现代建筑立面,外立面由高档干挂石材铺陈。这种材料相比其他别墅产品的涂层外立面更为坚固,也更显尊贵高档,可流传百年。

方正气派,舒适户型设计。咸宁碧桂园的内在设计也非常经典出色,走进G146双拼别墅样板房,迎接您的首先是宽大落地窗映衬下的明亮客厅,格局方正气派大度。南北私家庭院,烧烤、嬉耍、种植……轻松上演自然闲情。花园式庭院拥景入户,三层挑高设计,尽享舒适人生。

咸宁碧桂园外国语名校旁的氧吧小别墅,150-230m²半山美墅邀您品鉴。咨询热线:0715-8818888。

公 告

众望高中教师宋春书、任培勇擅自离岗,严重违反《崇阳县教职工管理规定》相关条款,学校决定自4月27日起解除两人与我校签订的《劳动合同》。

特此公告。

崇阳县众望高中
2013年5月6日

拍 卖 信 息

经咸宁市人民政府批准,受咸宁市园林绿化管理局委托,咸宁市产权交易中心联合湖北泉盛拍卖有限公司定于2013年5月22日对咸宁市十六潭公园香城体育运动中心二十年经营权进行公开拍卖,经营区域范围包括2个水面,总面积65.6亩,其中水上体育运动区37.3亩(包括水面22.2亩)、旅游纪

念品街19.3亩、停车场8.6亩。该标的经营期限为20年,起拍价为20万元/年(第一年度租赁费用),以后每年在前一年租赁费用基础上递增5%。竞买保证金为100万元。

联系人:江先生 章先生
联系电话:0715-8278999
13972817202 13997517731
地址:咸宁市咸宁大道43号丹桂大厦1202室
湖北泉盛拍卖有限公司
2013年5月15日